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令和３年第２回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

報  告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年２月１８日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後４時５０分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

教育委員：塚本真実 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：萩野谷匡、次長兼学務課長：松岡道法、文化課長：小林均、学務課学校総務グループ 

係長：大木かつこ  

 

 

報告第１号 令和２年度筑西市一般会計補正予算第１８号（教育費関係）について 

報告第２号 令和３年度歳入・歳出予算（教育費関係）について 

報告第３号 板谷波山生誕１５０年記念事業について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

報  告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。コロナの感染者が、連日１、２名ずつ増えておりまして、どういう状況で増えているかというの

は不明なんですけれども、県のほうでも本来であれば明日から施設の開放等の非常事態の解除を行う予定でした

が、午前中の知事の会見で、入院者が増えるということが分かっているので解除できないということをおっしゃっており

ました。学校でも、それぞれの学校で手立てを取っておりまして、ここにあります学校だよりにもあと 30 日程度の登校

を頑張ろうということと、学校評価を行っていただいておりまして、その報告もされているようですので、お戻りになった

ら目を通していただければと思います。本日は塚本委員さんが体調不良ということでご欠席されておりますが、ただ今

より、令和３年第２回 筑西市教育委員会定例会を開会いたします。２．議事に入ります。 

報告第１号 令和２年度筑西市一般会計補正予算第１８号（教育費関係）について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第２号 令和３年度歳入・歳出予算（教育費関係）について、引き続きご説明お願

いします。 

学 務 課 長 ：  報告に入る前に、先ほどの報告１号に追加で、お知らせいたします。国の第３次補正に伴いまして、議会後に市のほ

うでは補正第 19 号ということで追加を予定しております。こちらに関しては、議案の取りまとめなどは、まだ行われて

おりませんが、施設整備課で実施する学校の整備事業等の事業費を３月議会に追加で計上させていただく予定でご

ざいますので、ご承知おき願います。では報告第２号についてご報告いたします。 

【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございますでしょうか。やはり義務教育学校の建 

設があるとうことで、たくさん予算をいただいているということですね。 

草 間 委 員 ：  12パーセント増というのはすごいですね。 

学 務 課 長 ：  はい。特に義務教育学校に関する 23 億円というのも大きいです。部分的に減ったものもございますが、大きく占める

のは義務教育学校の建築費ということになります。 

赤 荻 教 育 長 ：  23億というのは、来年度であって、まだ来年以降も継続してありますので。 

草 間 委 員 ：  将来はここにある以外の小学校のプールも解体するのですか。 

学 務 課 長 ：  はい。解体していく予定でございます。 

赤 荻 教 育 長 ：  危険性も出てきますからね。借地を含む学校もあるので、解体して綺麗にしてお返しするということになります。それ

ではよろしいでしょうか。続きまして、報告第３号 板谷波山生誕１５０年記念事業について、ご説明お願いします。 

文 化 課 長 ：  【資料により説明】 
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そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第３号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ありますでしょうか。 

              重要文化財に指定されているものがありまして、それをお借りするのに、予算が無いとできないものですから。それら

をお借りするのに予算を計上して進めていきます。 

文 化 課 長 ：  お借りするのにもお金がかかりますし、通常のスタッフでなく特別なスタッフでないと重要な美術品は運べませんし、

保険代もかかります。 

赤 荻 教 育 長 ：  よろしいでしょうか。では、続きまして、３．協議に入ります。（１）教育委員会臨時会について、（２）次回教育委員会定

例会について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  教育委員会臨時会につきましては、令和３年３月１５日(月)午後３時３０分から開催いたします。教育委員会定例会に 

つきましては、先月お話させていただきましたとおり、３月１９日（金）午後３時００分より開催予定であります総合教育

会議に合わせまして、１９日（金）午後４時００分から開催したいと思いますので、お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、４．その他に入ります。（１）令和２年度卒業式・令和３年度入学式の来賓について、(２）令和２年度筑西市

総合教育会議の開催について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、（３）令和２年度２月学校運営研修会について、説明いたします。 

  【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。 

以上をもちまして、令和３年第２回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 


